

金山报

Jinshan News

2019年7月15日
农历己亥年六月十三

星期一 今日4版
每周一、三、五出版

沪报字第0182号 第084期(总第3067期)
金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

金山区融媒体中心



以“上海金山”APP为龙头,以报纸、广播、电视、微博、微信、抖音为骨干的全方位、多层次主流舆论矩阵。



金山区融媒体中心APP
上海金山

努力实现高质量发展、创造高品质生活,以优异成绩迎接新中国成立70周年

中共金山五届区委九次全会举行

全会由区委常委会主持,赵卫星作重要讲话,胡卫国就上半年经济运行和下半年工作讲话,审议通过全会决议



中共金山五届区委九次全会会场



区委书记赵卫星作重要讲话 记者 张鹏远 摄

生态,大力激发干部的精气神。要崇尚实干、尊重创新、鼓励争先,教育引导干部树立山一样的崇高信仰、海一样的为民情怀、铁一样的责任担当、火一样的奋斗激情,努力催生干事出活的激情。要强化学习培训,提倡实践交流,加强商会会诊,把干部队伍建设摆在突出位置,全面提升干事作为的本领。

赵卫星指出,面临新形势新任务,要把发展第一要务记在心上、扛在肩上、抓在手上。当前,我们面临的形势特别是经济形势严峻复杂,担负的任务艰巨繁重。各级领导干部要把历史使命感、群众获得感、干部成就感很好地结合起来,切实增强干事创业、担当作为的原动力,以实际行动交出满意答卷。要坚持“招商为王”进一步树立“大抓项目、抓大项目”的鲜明导向,努力招引建设一批投资体量大、科技含量高、发展前景好的产业项目,为未来发展提供支撑。要坚定发展信心、保持战略定力,全力做好园区转型、产业升级、环境保护、安全稳定等重点工作,推动经济社会持续健康发展。

赵卫星强调,面对新机遇新挑战,要在深化落实中化危为机、化险为安、化堵为疏。在蓝图基本绘就、方向已经明确的基础上,抓发展的关键在抓落实。区委把今年的工作基调定为“深化落实年”,就是希望大家以钉钉子精神深化工作落实。尤其要找准深化落实的切入点和突破口,精准施策、精准发力,以关键领域和重点问题的突破带动全局发展。(下转第2版)

全会主要任务

贯彻落实十一届市委七次全会精神,总结上半年工作,部署下半年任务,紧盯发展第一要务,紧扣“深化落实年”工作基调,紧抓干部队伍建设,奋力拼搏、全力冲刺,努力实现高质量发展、创造高品质生活,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

本报讯(记者 金宏 唐屹超 朱悦昕)7月12日下午,中国共产党上海市金山区第五届委员会第九次全体会议在区会议中心举行。全会由区委常委会主持。区委书记赵卫星代表区委常委会,就贯彻落实十一届市委七次全会精神,高质量完成今年各项任务作了讲话。区委副书记、区长胡卫国就本区上半年经济社会发展情况和下半年经济社会主要工作安排作报告。

赵卫星指出,要对标新时代新使命,努力建设一支本领过硬、素质过硬、能打硬仗的干部队伍。

伍。十一届市委七次全会把干部队伍建设作为主题,就是要更好地践行习近平总书记对上海干部提出的“干事创业充满激情、面对困难敢于创造、迎接挑战勇于担当”的要求。我们要对标新时代干部队伍建设的新要求,对标新时代金山担负的重要使命,加快推动高素质专业化干部队伍建设,为创造新时代金山发展新传奇提供坚强保障。要以宏伟的目标激励干部、以真切的情感鼓励干部、以正确的导向鼓舞干部,更好营造干事创业的氛围,持续营造良好的政治

干事出活促发展 深化落实开新局

——五届区委九次全会侧记

盛夏的金山大地,郁郁葱葱,生机盎然。

7月12日,金山区会议中心二楼大会场内,党徽熠熠生辉,红旗鲜艳如火,五届区委九次全会在这里召开。

下午1时30分,全会开幕。区委书记赵卫星在讲话中,就贯彻落实十一届市委七次全会精神,高质量完成今年各项任务,进一步明确了工作要求。

赵卫星强调,对标新时代新使命,要努力建设一支本领过硬、素质过硬、能打硬仗的干部队伍;面临新形势新任务,要把发展第一要

务记在心上、扛在肩上、抓在手上;面对新机遇新挑战,要在深化落实中化危为机、化险为安、化堵为疏。

大会组织了分组讨论,审议通过了《中国共产党上海市金山区第五届委员会第九次全体会议决议》。与会代表竞相发言,谈认识、论形势、提建议、话打算。

此次会议进一步彰显务实之风。在会议材料汇编中,特别将2019年区委、区政府重点工作任务、重点协调推进事项上半年推进状态以及区重大工程和实事项目推进情况等进

行了汇总印发,并分别标注了“推进正常”、“推进一般”和“推进滞后”等,这让不少与会者倍感压力,也进一步催生了大家干事创业的激情。

与会者普遍认为,在蓝图基本绘就、方向明确的基础上,抓发展的关键在抓落实。区委把今年的工作基调定为“深化落实年”,我们就要发扬钉钉子精神,进一步深化工作落实。尤其要找准深化落实的切入点和突破口,精准施策、精准发力,以关键领域和重点问题的突破带动全局发展。(下转第3版)

“小巷总理”忙奔走 为民服务解烦忧

——记金山区优秀党务工作者彭岚

干的人。“她对业主反映的情况,处理很及时,对我们物业也很支持。”

钟楼居民区是一个混合型社区,辖8个小区,有新、旧商品房小区、别墅小区、自建房小区和城中村,近3000户居民,情况复杂。曾多年从事共青团、妇联工作的彭岚,2012年2月份转岗到钟楼居委会工作,性格爽朗的她,接地气、求实效,面对纷繁复杂的社区工作,她敢于创新、善于实践。

面对社区资源紧缺的问题,她带领支部引入社会资源,成立钟楼居民区“心联鑫”区域党建联席会,以公益项目认领、“书记沙龙”等方式引入教育、医疗、卫生、法律和文化方面的资源进小区服务,为居民提供“家门口”的方便。

而面对居民多元化的需求,她带领工作团

队尝试打造“社区课程”模式,在工作日、周末和晚上推出亲子绘画、成人瑜伽、手工制作等体验活动,居民近4000人次受益。在社区居民赵伟星的印象中,彭书记是一个热情的人,思路也很活跃。“能够想出很多点子,让我们居民的生活丰富起来,跟居民的互动也非常多。”

今年是彭岚从事社区工作的第八个年头,从陌生到熟悉,她始终保持高昂的工作热情,先后获评全国妇联创先争优先进个人、上海青年五四奖章、金山区“鑫工巧匠”等荣誉称号。

“把工作放在心上,把心放在工作上”是彭岚的座右铭。作为一名共产党员,彭岚始终不忘初心,用绣花功夫绣出钟楼社区的治理品质。“希望在党建引领下,实现社区共治和居民自治。” 记者 冯秋萍 通讯员 吴军伟

中国共产党上海市金山区第五届委员会于2019年7月12日召开第九次全体会议。

出席这次全会的有区委委员33人,候补委员7人。区纪委委员、有关方面负责同志和区第五次党代表大会代表等列席了全会。

全会由区委常委会主持。全会贯彻落实十一届市委七次全会精神,总结了上半年工作,部署了下半年任务。区委书记赵卫星同志和区委副书记、区长胡卫国同志作了讲话。

全会认为,上半年,区委按照中央的要求和市委、市政府的部署,统筹推进各项工作,全区经济社会发展总体平稳、符合预期、稳中有进、好中有忧,实现了“时间过半、完成任务过半”,成绩来之不易。

全会指出,十一届市委七次全会把干部队伍建设作为主题,审议通过了《中共上海市委关于进一步加强干部队伍建设奋力担当新时代新使命的若干意见》,就是要更好地践行习近平总书记对上海干部提出的“干事创业充满激情、面对困难敢于创造、迎接挑战勇于担当”的要求。对标新时代新使命。(下转第2版)

中国共产党上海市金山区第五届委员会第九次全体会议决议(2019年7月12日中国共产党上海市金山区第五届委员会第九次全体会议通过)



一大早,朱泾镇钟楼居民区党总支书记、居委会主任彭岚就带着物业工作人员前往金山名都小区南门。原来,小区正在加装智慧门禁系统,由于小区两个门口空间有限,南门将实行小区车辆只出不进的方案。但这又影响停车问题,便有居民来电反映情况。现场,彭岚和物业协商后,决定对该区域的停车位进行适当调整。

在小区物业主任赵红心里,彭岚就是这么一个始终记着居民急、难、愁,风风火火说干就